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ATA DA REUNIÃO DA CISTT DO MÊS DE JANEIRO DE 2024 

 

A reunião teve início às 10h35 do dia 23 de janeiro de 2024 na Sede do Sindedif, 

localizado na Rua Júlio Conceição 238 – Vila Mathias. A reunião foi secretariada 

por Janaína Silva do Nascimento, com as presenças de Sr. José Maria Félix, que 

presidiu a sessão; Sr. José Ivo dos Santos (Presidente em Exercício do CMSS); 

Sr. Silas da Silva (Membro titular do CMSS); Sr. André Luiz de França Souza 

(Membro titular do CMSS); Sr. Arthur Jose de Farias e Souza - Coordenador da 

Covig I; Sr. José Ricardo Félix Barros, Sr. Ubaldino Emidio Silva Nascimento 

(Badu) do SETTAPORT; Sr. Josivaldo José da Hora (Sindedif), Sr. Mario Jorge 

de Oliveira e Sr. Moysés Fernandes. Justificado a ausência da Sra. Ana Paula 

Nunes Viveiros Valeiras (Chefe de Departamento das Vigilâncias), Sra. Lenina 

Bento da Silva e Sr. Carlos Alfredo Ferreira. Deu-se início a primeira reunião do 

ano de 2024. O primeiro assunto foi feito um balanço geral das atividades da 

CISTT em 2023 e as conquistas. Realmente a estratégia de colocar metas nas 

ações e seguir em frente apenas quando as providências já estivessem 

resolvidas deram muito resultado e esse ano adotaríamos a mesma estratégia 

que foi sugerida pelo Sr. Ivo. O segundo assunto a ser tratado foi sobre as Pré-

Conferências e a pouca adesão que está ocorrendo por parte das instituições e 

a apatia existente atualmente entre os trabalhadores de forma geral, no 

município e no Brasil. E que a CISTT tem como papel usar todos os seus 

recursos para mobilizar as Instituições visando o engajamento e a participação 

no evento. Referente a reforma da unidade Sevrest foi explicado pela Janaina 

as situações que fizeram com que a primeira empresa não conseguisse terminar 

o que estava previsto e que a nova empreiteira já havia assinado o contrato, o 

processo já estava em mãos da Sup-Zoi para o reinício das obras de reforma na 

laje da recepção. Terceiro assunto: A necessidade da retomada da CIPA dos 

servidores da Saúde e do restante das secretárias. Ficou acertado que iríamos 
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recomeçar com todos os processos para que a CIPA saísse do papel nos termos 

já discutidos com o incentivo para a participação dos servidores. Sr. Silas 

colocou a necessidade de colocar essa questão no Plano Municipal de Saúde e 

é uma falha que precisa ser retificada com brevidade. Verificar o andamento da 

petição legal enviada à Câmara, pedir a colaboração do Secretário de Saúde e 

de todos os entes que pudessem colaborar de forma a tirar a CIPA do papel e 

torna-la uma realidade. Próximo assunto: Janaína explicou a mudança na 

Portaria 1187 de dezembro de 2023 da Saúde do Trabalhador, cuja necessidade 

de equipe mínima exigia a presença de uma Assistente social e que, após a 

saída da servidora Srª Patrícia Torres Soares Bezerra, ocorrida no primeiro 

semestre de 2023, nenhum outro profissional foi chamado. Temos um problema 

agora, pois de acordo com a nova portaria, para que possamos continuar 

realizando os serviços de reabilitação, que são os serviços feitos pelas 

fisioterapeutas é necessário que a unidade possua essa equipe mínima. Foi 

pedido a CISTT que através do CMSS se manifestasse junto ao gabinete 

pedindo providências e a contratação do profissional. Sr. José Maria Felix 

solicitou que seja retomado os eventos em 2024 de capacitação com os 

trabalhadores sobre a temática de Intoxicação, com a participação de outras 

categorias. O CMSS ficou de enviar ao gabinete os ofícios solicitando 

providencias sobre os assuntos acima tratados bem como verificar o andamento 

da CIPA e incentivar a participação nas Pré-Conferências e na Conferência 

Municipal que será sediada pela cidade de Santos. Ainda com muitos assuntos 

em pauta, mas devido ao tempo a reunião foi encerrada as 12h05 pelo Sr. José 

Maria Félix, sendo a presente ata elaborada por Janaina Silva do Nascimento e 

assinada por todos os presentes. 
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